

岩画是人类文化的重要根脉,是人类早期以图像获取和传播信息的方式,有着异彩纷呈的艺术形式美,它展示了早期人类的思维、观察和交流模式。当人们近距离审视这些岩石上古拙、粗犷、隽永的线条,不禁被其独特的艺术魅力所震撼。据悉,“朔地恋歌——宁夏岩画特展”首次出现在中原大地,以它独特的魅力与中原人民近距离的接触。本次展览展出一个半月。

当“拓片专家”,画“我心中的岩画” 亲身体验远古先民的智慧和艺术 宁夏岩画特展 谱写“朔地恋歌”



□记者 尚新娇

岩画是什么样?想不想拓一张漂亮的画带回家?昨日上午,郑州博物院二楼展厅来了近百位小观众,他们是来自中原区外国语小学的学生,正在饶有兴趣地参观刚刚开幕的“朔地恋歌——宁夏岩画特展”,有几位还有模有样地当起了讲解员,有的则在“拓印体验区”认真地拓印岩画。据悉,“朔地恋歌——宁夏岩画特展”首次出现在中原大地,以它独特的魅力与中原人民近距离的接触。本次展览展出一个半月。

“朔地恋歌——宁夏岩画特展”由郑州博物院和宁夏博物馆联合举办,共展出100多件宁夏岩画实物和拓本,这些来自朔地宁夏、贺兰山脉的珍贵岩画是第一次踏足中原地区。展品内容涵盖彩绘、狩猎、人形、舞蹈、动物、人面像、生殖崇拜、太阳神、手印等类别,洋溢着蓬勃的生机和旺盛的

创造力,充分体现了游牧民族豪放、雄壮、粗犷、自由的精神气质。岩画是人类文化的重要根脉,是人类早期以图像获取和传播信息的方式,有着异彩纷呈的艺术形式美,它展示了早期人类的思维、观察和交流模式。当人们近距离审视这些岩石上古拙、粗犷、隽永的线条,不禁被其独特的艺术魅力所震撼。

据郑州博物院工作人员介绍,国庆节期间,为了让观众特别是青少年朋友有机会近距离感受岩画这一独特的艺术形式,领略岩画的魅力,郑州博物院还特别推出了互动活动“拓片专家”及“我心中的岩画”创作评比活动。届时感兴趣的观众可以亲手进行岩画的拓印,感受远古先民超越时空的别样问候。青少年朋友们还可以根据自己的参观感受,用画笔描绘出自己心目中的岩画作品,参与岩画创作评比活动,优秀作品将给予奖励。



“郑州美术馆馆藏精品展”开展

十一假期,“郑州美术馆馆藏精品展”将与广大观众见面,郑州美术馆将精选出自建馆以来所收藏的百余件精品,内容包含国画、书法、油画、水彩、水粉作品。

今年是郑州美术馆建馆15周年,“郑州美术馆馆藏精品展”将作为15周年系列展览活动的第一波,之后还将将会有一系列展出活动。
记者 尚新娇

“古典与唯美”展示欧洲雕塑与绘画

近日,由中华世纪坛世界艺术馆、西蒙基金会及国内5家博物馆共同举办的“古典与唯美——西蒙基金会收藏雕塑、绘画展”在河南省博物院展出,展览至10月31日。

展览将展出近80件19世纪至20世纪初的欧洲雕塑与绘画。展览分为“古典与唯美”和“生命的维度”两个部分,将分别呈现追求崇高与精致的古典趣味,以及形式多元、趋向现代的视觉表达。相信这些作品不仅会带给观众美的体验,也会让西蒙先生“与众人分享”的收藏理念深入人心。西蒙基金会是由西班牙裔墨西哥企业家胡安·安东尼奥·佩雷斯·西蒙于20世纪90年代初建立的非营利性机构。
记者 尚新娇



千余件艺术服饰 道具亮相市群艺馆

日前,郑州市艺术服饰道具展在市群艺馆一楼展示厅揭开了大幕,五彩缤纷、花样繁多的民族服饰、舞台服装及演出道具千余件,面向社会集中展示。开幕式当天,吸引了大批市民前来观看。

为提高公众对艺术服饰的认识,让更多的市民随时欣赏到做工精良、美观大方的民族服饰、舞台服装及演出道具,郑州市群众艺术馆用了两个多月时间,规范整理了馆藏的各具特色的民族服饰、舞台服装及演出道具千余件,种类繁多,异彩纷呈。其中,包含有浓郁民族特色的蒙古族舞的首饰、蒙古袍、腰带、靴子,藏族舞的藏袍、饰物、帮典、藏帽、花靴,维吾尔族舞的花帽、花衣裙、皮靴、头饰,汉族舞的衣衫、裙、裤、袍子。现代舞的拖地长裙、大摆裙、旗袍、儿童海军衫、儿童拉丁舞服及其他特色服饰共计700余套;特制功夫扇、红长绸、绣球花等演出道具共计400余个。

据悉,艺术服饰道具展示厅设在市群艺馆一楼,长期对社会免费开放。记者 尚新娇

豫剧《兰考往事——焦裕禄》今晚上演

今天晚上,由省豫剧三团演出的现代豫剧《兰考往事——焦裕禄》演出专场在省人民会堂举行。

此次演出是由省纪委牵头主办的全省“清风中原·廉政节日”廉政集中教育系列活动之一。该剧作为弘扬“焦裕禄精神”的重点打造剧目,集中了我省一流主创和一流演职人员,通过焦裕禄生前几个典型故事,展现了焦裕禄“求实、为民”的公仆情怀。在刚刚结束的由省委宣传部、省文化厅主办的“河南省优秀剧(节)目北京展演月”活动中,该剧受到首都领导、专家和观众的一致好评。
记者 尚新娇

JM 集美整形
JIMEI PLASTIC & COSMETIC

全国连锁 尊贵之选
香港、北京、郑州、济南、青岛……

五官管理中心、S身材管理中心、抗衰老管理中心,
专注于精致五官、体型雕塑、青春重塑的研究与创新,
集结世界顶尖整形专家、塑美权威品牌,重塑完美五官、性感身材、魅力青春……

中国、韩国、瑞士 权威专家联袂巨献 世界顶尖品牌 铸就不老神话

元发芝 复旦大学医学院博士生导师

亚洲乳房整形权威专家,致力于科学设计、顶尖假体、精细手术,让你美得自然,美得放心。

擅长项目: 茜茜四维丰胸术; 360°超精细吸脂术

白胜旭 韩国Oscar整形外科医院院长

韩国众多明星专属的面部整形大师,成功案例过万,手术以精细著称,打造专属于你的明星魅力。

擅长项目: 精致3D脸型雕塑; 3D达拉斯综合隆鼻; 韩式经典明星无痕重睑术

瑞士专家团 瑞士干细胞医疗团

瑞士干细胞疗法是全球艺人、富豪、皇室信赖的抗衰老圣品,10月3-4日,瑞士顶尖专家团亲临集美,为大家解读抗衰老之谜。

其他经典项目: 注射美容; 午间除皱术; 丹麦Ellipse聚氧彩光; 韩国原装进口“黑脸娃娃”; 华尔兹冰点脱毛



国际专家团队

成就青春美丽梦

0371
美丽热线

60907777

地址: 郑州市西大街238#(与管城街交会处)

官方网站: www.jmzx-hn.com